

孩子景区落水,两人跳河施救

救人者救人后穿着湿衣服悄悄离开,孩子家属寻救命恩人

本报聊城3月4日讯(记者 郭庆文) 1日中午,张女士的儿子和姐姐在聊城水车园景观河游玩时不慎落水,多亏了两位好心人下水相救才幸免于难。4日上午,张女士已经在水车园景观河周围打听了整整三天,但始终没有找到救命恩人。

“1日中午,我姐姐带着三个孩子一起到东昌湖玩,没想到会发生意外。”3月1日下午,张女士接到姐姐电话,称她和孩子掉水里了,浑身湿透,让张女士送干衣服过来,张女士急忙拿着干衣服来到景区。

张女士说,当时她10岁的儿子在水车边玩耍时不小心掉入水中,姐姐救人心切立即下水救人,没想到河里的水有两米多深,而姐姐又不会水,两人随时有溺水的危险。留在岸边的两个孩子是姐姐7岁的女儿和9岁的侄子,两个孩子被吓坏了,赶紧喊人帮忙。

“多亏了两位好心人,要不然真危险了!”张女士说,当时附近游客很多,有两位男士跑到落水点,连衣服都没脱就下水救人。很快,姐姐和孩子被救上岸,虽然两人都喝了不



1日,张女士的儿子在聊城水车园景观河游玩时落水,被两位好心人救起。本报记者 郭庆文 摄

少水,但没有大碍。

“刚上岸的时候,姐姐和孩子都看不见东西,等缓过来的时候,两位好心人已经走了。”张女士将姐姐和孩子接回家后,心里一直挂记着两位好心人。

“那天看到两个穿着湿衣服的向南走,但只看到了他们的背影。”东昌湖风景区

一位工作人员说,他们也没见到救人者的样子。记者在景区看到,事故发生后,景区已经将几个小水车都锁上了,并贴上了“禁止翻越”的警示,以防发生意外。

4日,张女士已经在景区周围打听了三天,但因为景区的录像找不到了,附近也没有人认识两位救人的

好心市民,一时寻不到恩人的下落。

“只知道其中一个个子较高,身材较瘦。”张女士说,3月5日就是学习雷锋日,她想找到两位救人的“活雷锋”,当面向他们表示感谢。如果有了解详情的读者,请拨打本报热线0635-8451234提供线索。

孔林“电子地图”今年投入使用

本报济宁3月4日讯(记者 汪洸)

记者从曲阜市文物局了解到,为了更好地保护世界最大的家族墓葬孔林内的古墓葬、古树及碑刻等诸多历史文物古迹,被称为“电子地图”的“孔林信息化管理系统”今年即将投入使用。

2014年初,曲阜市文物局联合曲阜师范大学,在孔子后裔的资助下,启动了名为“孔林信息化管理系统”的项目。孔林丧管理办公室主任孔德铭告诉记者,之所以启动该项目,是为了加强对孔林内诸多古墓葬、古树、碑刻等历史文物古迹的保护。

作为世界文化遗产之一的孔林,占地达200余公顷。不仅占地面积巨大,而且林内保存有孔子三代等孔氏后裔族人七十余代的墓冢约10万座,以及古老的碑刻、名目繁多的古树等。

“孔林信息化管理系统”除了对上述的历史文物古迹进行GPS卫星定位、标明明确的坐标之外,连林内的道路、河流、旅游标识等,甚至近代仍埋葬于此的孔子后裔的百姓坟也全部拍照,进行数字化登记。这更有利于林内防火、保护文物安全。

不动产登记落地 二手房未见抛售

本报青岛3月4日讯(记者 蓝娜娜 张璐)

“不动产登记政策实行前,有个拥有20套房子的房主想在一周内抛售青岛的房子,可在了解了政策不会对自己有直接影响后,就决定不卖了。”青岛一房产中介负责人说。3日,记者调查得知,不动产登记在青岛落地,二手房市场没有出现集中抛售的情况。

记者从多家岛城房产中介了解到,目前青岛各区市没有因政策实施而出现房屋抛售的情况,但在新委托售卖的二手房中,144平方米以上的改善型住房占据了不小的比例。

“现在在二手房交易人群中想要改善自住条件的人占了很大比例,刨除这些正常交易的情况,出售多套住房的人多是担心日后房产税的征收。”科威国际不动产青岛区域经理孙杰说,不少拥有多套房屋的人在政策实行前出现心理波动,咨询是否应该尽快售出多余房屋的人很多,但在政策落地后,不少人都“安了心”,不急于售房。

“影响二手房房价的因素,从短期看是金融政策、税收政策,从长期看还是供需情况及经济发展情况。青岛早就实行了‘房地合一’,房屋登记等透明度原本就较高,这次的不动产登记就好比是一次普查,对青岛的影响不大。”孙杰说。

雷锋照片随身带,遇好人就送

泰安73岁老人李开臣办展览宣传雷锋20年

本报泰安3月4日讯(记者 杨思华) 4日,200多张记载了雷锋生前事迹的照片以及绘画作品在泰安国山墅社区展出,作品拥有者李开臣老人二十年如一日,四处宣传雷锋精神。

今年73岁的李开臣原籍长清,1962年,在雷锋牺牲当年年底,入伍来到雷锋生前所在的连队。在部队期间,李开臣受到雷锋精神的熏陶和感染。“入伍时雷锋同志已经牺牲了,但我所在的三班和雷锋班是兄弟班,开的车又和雷锋开过的车是姊妹号,我一定要把雷锋精神践行下去。”

1969年,李开臣转业到泰安工作后,一直未忘记雷锋精神。上世纪90年代,李开臣先后去了雷锋的老家湖南望城县以及抚顺、沈阳等地,

并从雷锋事迹见证人、为雷锋拍摄过大量照片的张峻那里,搜集到200多张雷锋的照片,连同雷锋日记节选,有关雷锋的绘画作品制作成展板展出。

从此李开臣便走上宣传雷锋精神的道路,20年从未间断。李开臣带着这些展板走过许多地方,从济宁、聊城、菏泽等省内城市,到北京、沈阳等省外城市,都留下过李开臣宣传雷锋精神的背影。

李开臣老人不但学习雷锋精神、宣传雷锋精神,还在生活中亲身践行雷锋精神。岱岳区一所小学建校时,李开臣曾一次捐献3万元,并为学校竖起雷锋像;逢年过节,他和老伴都会买些米、面和油送给附近村里的孤寡老人。

2004年,李开臣为泰山



李开臣老人在向参观者讲述雷锋故事。

本报记者 杨思华 摄

医学院捐赠一万多棵杨树苗,筹建了“雷锋林”,后又捐赠200多棵绿化树。李开臣说,捐赠这些树苗给医学院,希望医学院的学子们能像这些树苗一样茁壮成长,以雷

锋为榜样,成为雷锋精神的接班人。

老人告诉记者,有时会带着几张雷锋的照片出门,遇到好人好事会把照片赠与他们。



银座

恭祝全省人民

新春快乐 羊年大吉




扫描银座百货微博/微信 更多资讯更多实惠